



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в убийстве супруга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 38-летней жительницы Альметьевского района возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 15 октября 2020 года в селе Зай-Чишма Альметьевского района, женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поругалась с 54-летним супругом, после чего нанесла ему два удара ножом в шею. В результате полученных ранений он скончался на месте. После этого женщина продолжила распивать спиртное и на следующий день сообщила о произошедшем знакомому, который в свою очередь обратился в правоохранительные органы. По предварительным данным, причиной убийства послужило то, что супруг высказывал подозреваемой претензии относительно ее аморального образа жизни.

Причастность к совершению преступления женщина признала полностью. Судом по ходатайству следователя в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1508912>